Universitatea Politehnica din Bucuresti 2011
Disciplina: Geometrie si Trigonometrie
Varianta A

1. Se considera triunghiul ABC cu laturile BC =2, AB = /2, AC =1+ /3. Si se calculeze cos A.
(5 pct.)
a) @; b) %; c) 0; d) V3; e) %; f) 1.
2. Dacd z = 2+ atunci z + Z este: (5 pct.)
a) 3;b) 6;¢) 1+4;d) 5;e) 7i; f) 4
3. Se dau vectorii @ = 3i + (N — 4); §i = M\ +j. Si se determine A € R astfel incat vectorii @ si 7 s& fie
perpendiculari. (5 pct.)
A)A=-Lb)A=%c)A=Ld A= e A=-3f) A=0.
4. Solutia ecuatiei 2sinz — 1 =0, z € [Og} este: (5 pct.)
a) 15: b) §5¢) F5d) Oe) F5 ) §
5. Fie @ = 20 + 30, unde @ = 2i + 3] §i ¥ =7 — 2j. Atunci |||| este: (5 pct.)
a) 6;b) 25 ¢) 0; d) 75 €) V5; f) —
6. Sa se calculeze produsul P = sin30° - tg45° - cos 60°. (5 pct.)
a) 2 b) 0 ¢) V3 d) P e) 13 D) L.

3, atunci sin? x este: (5 pct.)

f) 10

7. Daca cosx =
a) 0;b) 1y ¢) 53 d) £ e) —g5;
8. S& se scrie ecuatia dreptei ce trece prin punctele A(1,2), B(2,1). (5 pct.)
a)r—y+3=0;b)r+y—3=0;¢)22+3y—5=0;d)z=y;¢)3x+5y=2;f) v —4dy—5=0.
9. Sa se calculeze tgx stiind ci sinz — v/3cosz = 0. (5 pct.)
a) Lib) ~1;¢) v d) L e) 2 f) V3.
10. Expresia (sinz + cosz)? — sin 2z este egald cu: (5 pct.)
a) 1; b) 3; ¢) sinz; d) 2; ) —1; f) cosa.

11. Intr-un triunghi ABC se dau B = 60°, ' = 30°. Atunci siné are valoarea: (5 pct.)
a) 0; b) % ¢) =55 d) 35 ) i D) 1.

12. Pentru z = 3 + i calculati |z|. (5 pct.)
a) 33 b) 2 ¢) )—Le)(lf)

13. Sa se determine m € R astfel incat dreapta mz + 4y + 2 = 0 sa fie paralela cu dreapta 3x — 6y + 1 = 0.
(5 pct.)
a)m=%4;b)m=2c)m=%1;d)m=-2¢e)m=2;f)m=1

14. Fie A(-3,0), B(3,0),C(0,4) si fie S aria triunghiului ABC. Atunci: (5 pct.)
a) S=15b) S=6:¢) S=16;d) S =8; e) S = 12; f) S = 20.
15. Daca punctele A(2,3), B(—1,4), C(m, m + 3) sunt coliniare, atunci: (5 pct.)

aym=%b)m=%c)m=-3;d)m=—3;e)m=1;f) m=4.

16. S& se precizeze m € R astfel incat dreapta de ecuatie 22 — my + 3 = 0 s treacd prin punctul M(1,2).
(5 pct.)

a)m=1
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17.

18.

Dacd E = cos & +isin %, atunci valoarea a = E° este: (5 pct.)
a)a=-1;b)a=1+i¢c)a=3i;d)a=1;e)a=14f) a=—1.

S& se determine varful D al paralelogramului ABC D, cunoscandu-se A(0,0), B(0, 3), C(2

a) D(fl’l); b) D(173)7 C) D(2a2); d) D(7272); e) D(Sa?’)a f) D(271)
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,5). (5 pet.)



